

商铺物业费太贵,业主直呼“交不起”

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



近日,牡丹区东翼国际欧亚达建材家具广场的数位业主致电12345政务服务热线反映,该市场商铺的物业费收费标准为10元/月/平方米,他们认为物业公司收费过高,希望相关部门予以重视。

物业费较高,业主希望收费标准适当降低

据业主王先生介绍,2017年,他购买了该市场的一套商铺,并于2019年12月办理了交房手续,当时的他很开心。后来,他才了解到,该市场商铺的物业费收费标准为10元/月/平方米。

王先生算了一笔账,如果业主购买的商铺面积为100平方米,那么每月的物业费为

1000元,一年下来,就需要向物业公司缴纳12000元的费用;如果业主购买的商铺面积更大,每年仅物业费就需要缴纳数万元,这对他们来说是一笔不小的费用。

认为该市场物业费收费标准较高的,还有业主陈先生。据他介绍,自己通过物业公司了解

得知,对方向他们收取10元/月/平方米的物业费,这笔费用包括5元/月/平方米的物业费和5元/月/平方米的管理费。陈先生认为物业服务和管理属于同一种服务和管理范围,只收取其中的一项即可,他希望物业公司能够适当降低收费标准。

牡丹区市场监管局: 该物业收费实行市场调节价

牡丹晚报全媒体记者了解获悉,王先生反映的问题引起了牡丹区市场监管局的重视,他们及时安排工作人员对此事进行了调查。

经工作人员沟通核实,东翼国际欧亚达建材家具广场的商铺收取10元/月/平方米的物业费,其中包括物业服务费和管理费两部分,每一部分的收费标准为5元/月/平方米。

据悉,物业服务费的服务内容包括:公共区域的水、电、能源费及保安费、保洁费、绿化维护费、设施设备检查费、

维护费、消防维护车辆停放管理等。管理服务的内容包括:商户联动营销活动、营业人员培训、消防知识培训、提供整体咨询、接受顾客投诉、监督商品售后管理等。

按照牡丹区市场监管局的调查结果,根据《山东省物业服务收费管理办法》(省政府令第317号),东翼国际欧亚达建材家具广场是商业物业费,属于市场调节价,应该实行市场调节价的物业服务收费,由业主或者物业使用人与物业服务企业通过物业服务合同约定。

一面锦旗背后的故事

“真是太感谢您了,如果不是受疫情影响,我们早就过来了。”

“我不是给你们说了吗,这都是我应该做的,不用谢。”

3月24日下午,牛富运、朱坤强等一行6人笑容满面地来到成武县工信局,代表168名退役军人将一面印有“为民服务的典范,公职人员的楷模”字样的锦旗送到成武县工信局人事股股长刘文手中,并向她表达最真挚的谢意,感谢她贴心服务、排忧解难的工作热情和敬业精神。

很快,168名退役军人送锦旗的事在成武县被传为佳话。

事情还要从2020年退役军人养老金收缴说起。

2月13日上午,一位男子急匆匆地来到县工信局办公室,虽然戴着口罩,但也能看出他满脸的着急和怨气。

“哪有这样的,我的钱交了,咋就不能退啊?”一进门就是质问。

当时,负责工信系统退役军人养老金收缴工作的刘文连忙起身,礼让该男子坐下,倒上一杯热水,关切地询问事情原委。原来,该男子名叫牛富运,是一名退役军人,由于其退役后安置的企业倒闭,他不清楚原先的企业养老保险账户已经注销,把钱打到了公开补交账户上。可按照相关政策规定,这次没办法再进行补交,钱也退不出来了。眼看着退伍军人养老保险补交工作快要结束了,养老金接续却办不了,他心里很着急。

此前,牛富运已经多次到有关部门进行咨询协调,由于种种原因,事情一直未能解决,于是牛富运就拿着缴款回执单找到县工信局。刘文边听边向牛富运耐心地解释有关政策,并留下了他的联系方式,告诉他疫情期间尽量少出门,自己会尽快帮助解决这一问题,一旦有进展,就

第一时间通知他。

随后,刘文经与有关部门工作人员多次协商沟通,最终把9000多元钱退还给了牛富运。

其实,像他这样的情况还有好几个,都是在刘文的热情帮助下解决的。

朱坤强也是一名退役军人,目前在山东达驰电气公司上班,在办理退役军人养老保险接续缴费时,与刘文有过多次接触。他说,刘文是位热心人,十分敬业。

县工信系统现有退役军人400多人。为方便这些退役军人沟通交流、业务咨询、办理网上缴费,同时帮助他们去其他部门协调业务,刘文倡议建了个“工信局退役士兵”微信群,已加入群的有371人。

自从建了这个群,工作虽然方便了一些,但也无形中增加了很多工作量。人多问题多,群里经常有人提出各种各样的问题进行咨询,不同时间,随时随地,很多时候都是在吃饭时间,甚至是凌晨时分。作为群主,刘文都是有问必答,有疑必释。有时中午在家,她都是一边看着孩子写作业,一边端着碗吃饭,一边回答着群友提出的问题;有时顾不得吃饭,电话一天不知道接了多少,一遍遍给大家进行解答,不厌其烦。

县工信局办公室主任袁爱丽说,这次退役军人养老保险接续缴费正值疫情严重期间,来办公室或咨询或办理接续缴费手续的退役军人最多一天达40余人,工作量大,疫情风险大。在疫情面前,工信局办公室4位女同志也是全员参与,没有退缩,刘文更是冲在前面,一直坚守岗位,始终热情、热心地帮助退役士兵填写申请表、打印交费单,完成一单单资费手续的办理。有时中午和下午下班之后还要跑有关部门和人社局专班那边,楼上楼下不



知道一天要跑多少趟。还有很多在外地的人员没办法回来,怕他们错过这次政策,刘文就想方设法拨打电话联系,有的都打了一二十次。刘文和同事跑前跑后,

最终在规定时间内,一一帮助退役军人完成了相关手续的办理。他们多次想表示感谢,均被刘文和同事婉言谢绝。

牡丹晚报通讯员 王立新 李启恩

公告

苗卫岭所申购的亨达经济适用房;张瑞丽、祝艳霞、袁明灿所申购的康馨雅苑经济适用房,以上申购人员还未办理交款、交房手续,自本公告发布之日起7个工作日内到我公司办理交款、交房手续,逾期视为放弃申购权利,我公司将所申购经济适用房房源上报主管部门处理。

菏泽天华房地产集团有限公司
2020年3月31日

遗失声明

李海涛的个体工商户营业执照副本丢失,注册号:371702601334965,声明作废。

武增(身份证号:372922196503170010)的房产证丢失,证号:3060013903,声明作废。

李灿购买新洲欧洲城5号楼1010储藏室的交款收据丢失,编号:0012312(金额:27000元),声明作废。

分类广告
订版电话:5921688
地址:菏泽市永昌路289号(菏泽武陵东邻)夏威夷大厦九楼

全国连锁 精准技术 全能品质 配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216